

Město Český Brod

Zápis

25. řádné jednání rady města, konané dne

27. 8. 2014 v 16:00 hod.

v kanceláři starosty města

Přítomni: Bc. Nekolný, Mgr. P. Janík, MUDr. Forstová, M. Vlasák, Ing. Přikryl, Ing. Rahmová

Dále přítomni: Ing. Kašpar - tajemník MěÚ

Hosté:

Omluvení: Mgr. F. Janík

Ověřovatelé: M. Vlasák

Zapsal: M. Vomáčková

Zahájení (16:02 hod) – pan starosta Bc. Nekolný zahájil 25. řádnou schůzi RM a přivítal přítomné členy RM.

Jmenování zapisovatele zápisu – zapisovatelkou dnešního zápisu je M. Vomáčková.

Jmenování ověřovatele zápisu - ověřovatelem dnešního zápisu je M. Vlasák.

s ch v á l e n o Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

Schválení celého programu.

s ch v á l e n o Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 0

Schválený program:

- 1 Projektový záměr rozvoje výukových kapacit základních a mateřských škol - Přestavba internátu střední školy na učebny ZŠ a MŠ
- 2 Souhlas zřizovatele s realizací projektu z OPVK pro ZŠ Žitomířská

K jednotlivým bodům programu:

1. Projektový záměr rozvoje výukových kapacit základních a mateřských škol - Přestavba internátu střední školy na učebny ZŠ a MŠ

Předkladatel: Mgr. Hana Dočkalová, Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, v rámci Fondu rozvoje kapacit mateřských a základních škol, vyhlásilo výzvu k předložení základních údajů o připravovaných projektových záměrech rozvoje výukových kapacit základních a mateřských škol. Název programu: Rozvoj výukových kapacit mateřských a základních škol zřizovaných územně samosprávnými celky. Výzva byla vyhlášena 01.07.2014. Termín pro příjem žádostí je do 31.08.2014. Předložené

žádosti budou vyhodnoceny v září 2014. Objem poskytnuté dotace je minimálně 2 mil. Kč a maximálně 30 mil. Kč. Výše spolufinancování je 15 % z celkových nákladů akce. Projektovým záměrem města Český Brod je přestavba pokojů současného internátu, resp. ubytovny Střední odborné školy v Českém Brodě - Liblicích (budova č.p. 147) na kmenové třídy ZŠ Tyršova a na třídu MŠ Liblice včetně zázemí a interiérového vybavení. Předpokládané celkové náklady projektu včetně DPH jsou 10.000.000 Kč. Z toho 8.000.000 Kč představují náklady investiční (přípravné a projektové práce, stavební práce, technický dozor investora) a 2.000.000 Kč náklady neinvestiční (interiérové vybavení). V tuto chvíli není k dispozici ani projektová dokumentace současného stavu, z toho důvodu jsou odhady nákladů laické a velmi orientační. Ve výzvě je v závěru uvedeno, že na základě vyhodnocení této výzvy bude doporučen způsob financování (z IROP nebo MŠMT). Pro podání žádosti do Výzvy na MŠMT je třeba i vyjádření zřizovatele škol. Toto řešení využití prostorů SOŠ mohou ovlivnit i rozhodovací řízení optimalizace škol na STČ kraji, který zvažuje sloučení SOŠ s jinou školou mimo Český Brod. Dopady řešení na rozpočet města: předpokladem je, že případná realizace tohoto záměru dopadne na rozpočet města ve výši minimálně 15% realizačních nákladů. Vzhledem k tomu že není ani zpracována projektová dokumentace, nemá akce dopad na rozpočet roku 2014, ale případně až na rok 2015, nebo další.

Vazba na strategický plán či jiné dokumenty města: vazba na Strategický plán města, Specifický cíl: 8.2.1 Zajistit odpovídající prostory a jejich kapacitu pro předškolní, školní i zájmové vzdělávání.

Záměr byl projednán i s FO. Rada města na jednání 20.08.2014 záměr projednala a doporučila úpravu usnesení. Po dohodě s právníčkou města JUDr. J. Markovou je předložen nový návrh usnesení.

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

Pro: 6, Zdržel se: 0, Proti: 0

Usnesení č. 294/2014

Rada města

I. projednala

výzvu MŠMT týkající se Rozvoje výukových kapacit mateřských a základních škol zřizovaných územně samosprávnými celky.

II. podporuje

podání žádosti s projektovým záměrem a Věcným záměrem rozvoje vzdělávání na území obce Český Brod na MŠMT.

III. ukládá

místostarostovi města Mgr. Pavlu Janíkovi projednat se Středočeským krajem - zřizovatelem Střední odborné školy Český Brod - Liblice a vlastníkem nemovitostí majetkoprávní záležitosti a plánovanou investici města ve výši spoluúčasti k dotaci tak, aby byla započítána oproti plánovanému předpisu nájemného.

IV. ukládá

místostarostovi města Mgr. Pavlu Janíkovi předložit schválení výše zmíněného projektu a investice do majetku Středočeského kraje k rozhodnutí do jednání zastupitelstva města.

2. **Souhlas zřizovatele s realizací projektu z OPVK pro ZŠ Žitomířská**

Předkladatel: Mgr. Pavel Janík, Bc. Jakub Nekolný

ZŠ Žitomířská se chce zapojit do realizace projektu Kooperativní model rozvoje ICT dovedností učitelů, registrační číslo CZ.1.07/1.3.00/51.0013 předloženého v rámci výzvy č. 51 Operačního programu Vzdělávání pro Konkurenceschopnost. Projekt bude realizován od 01.09.2014 do 31.07.2015 z finančních prostředků OPVK, oblasti podpory 1.3. Projekt bude realizován v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace, Příručkou pro příjemce finanční podpory z OPVK, verze 8 a právními předpisy České republiky a uzavřenou Smlouvou o partnerství s finančním příspěvkem. Dopad na rozpočet města není žádný, z hlediska Strategického plánu projekt koresponduje se specifickým cílem 8.1.1 Zajistit profesionální a osobnostní rozvoj pracovníků v oblasti vzdělávání, KO 8 – Vzdělávání

Bez dotazů a připomínek bylo přistoupeno k hlasování o návrhu usnesení.

s c h v á l e n o

Pro: 6, Zdržel se: 0, Proti: 0

Usnesení č. 295/2014

Rada města

I. souhlasí

ve funkci zřizovatele se zapojením ZŠ Žitomířská do realizace projektu Kooperativní model rozvoje ICT dovedností učitelů v pozici partnera s finanční spoluúčastí.

II. pověřuje

starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem Souhlasu zřizovatele s realizací

projektu z OPVK, který je přílohou materiálu.

Jednání bylo ukončeno v 16:18 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 28.08.2014

Bc. Jakub Nekolný v.r.
starosta města

Martin Vlasák v.r.
ověřovatel zápisu